

# 南京夫妇小长假自驾游遭遇“惊魂之旅” 下轮渡时开进大海 幸好车窗自动打开

“五一”小长假开车出去自驾游的不少,可像南京市民丁先生一样,开车掉进大海中的可能没有第二个。“幸亏当时驾驶室车窗、天窗还有后备箱都自动弹开了,不然车沉入大海,闷死在里面都没人知道。”昨天,现代快报记者联系上了南京市民丁先生,一谈起当时车开进大海中的情形,他仍心有余悸。

现代快报记者 王瑞



漫画 雷小露

## 开车下轮渡直接掉进大海

今年“五一”,丁先生专门开车带着妻子前往浙江自驾游。按照行程,5月2日游玩岱山,5月3日去普陀山。然而,就在5月2日晚上,两人开车乘坐轮渡从岱山县返回舟山市时,发生了令两人终生难忘的“惊魂之旅”。

当天晚上,两人乘坐7点20分左右的“岱山轮11”返回舟山三江码头。大约8点15分左右轮渡就靠了岸。轮渡上的乘客先上了岸,然后才轮到汽车。当时丁先生所驾驶的轿车排在第一辆,将车开下轮渡后没一会儿,令人意想不到的事情发生了。只见丁先生的车竟然沿着道路一路开进了大海里。

“当时我们的车排在后面,就听到有人喊救命,等我们跑过去看时,人已经被救上来了。”市民胡小姐是宁波人,当天她也在这一艘轮渡上。她告诉记者,之前听说一辆车在海面上漂,但等自己跑过去时,车已经开始往下沉了,“感觉就两三秒钟的时间,车就沉到了海底。”发生这一事故后,她立即拍摄了照片传到了自己的微博。“海面很快就恢复了平静,就像什么事情都没有发生过一样,太可怕了。”

## 两人爬上车顶呼叫“救命”

而对丁先生和妻子而言,眼前发生的这一切让两人差点崩溃,“当时车开得好好的,就感觉车头先下去了,紧接着车身就慢慢滑到了海里,当时都傻了。”丁先生说,车掉进海里后很快就熄了火。

但与此同时,驾驶室的玻璃、天窗还有后备箱都自动打开了。“当时周围一片漆黑,好在车尾两个灯和高处刹车灯还一直亮着,我赶紧从驾驶室位置爬到车顶,妻子也被我拖了上来,我们俩就一直站在车顶上大声喊‘救命’。”

丁先生说,当晚风高浪急,车还一直被海浪往大海中间推,“我们喊了好多声救命都没人来,当时的感觉太令人恐惧了,如果不是车窗开了,估计我们闷死在车里都没人知道。”

令人庆幸的是,轿车在大海上漂浮了大约有七八分钟的时间,就在两人快要崩溃的时候,只见两名船员很快带着救生圈冲了过来,并将游泳圈扔给了两人。

在救援人员的帮助下,两人立即被救上了岸。而车也在短短几秒钟后沉了下去。

## 沉车的地方有十几米深

丁先生夫妻俩随后被码头工作人员安排到了一个旅馆。回想此前场景,丁先生直感叹自己和妻子是九死一生。他说,当时码头上的灯光很暗,也没有引导员,而到岸时已经是晚上8点多,天早就黑了,再加上当天天下大雨,路面还是湿的,引导标志根本看不清。

丁先生说,如果当时码头上有引导员,自己的车也不至于会开进海里。对此,记者电话联系了舟山三江码头的相关负责人,对方表示码头此前从未发生过类似事故,而当天救援也很及时。“后来我们提出赔一辆新车,但对方没有同意。”丁先生告诉记者,自己的损失远不止一辆车,“我车上还存放了3万多元的现金,还有物品,全都掉进海里了。”对于事故发生后,码头方面的态度,丁先生也表示多有不满。

据了解,车辆下沉的地方,海水大概有十几米深。事故发生后,三江码头工作人员当晚就联系了潜水员、吊车等前往现场,将丁先生的轿车从海里捞了出来。目前,车辆已经被丁先生送往当地4S店,并且也联系了保险公司。目前,对于赔偿一事,双方正在进一步协商中。

# 40岁男教师 办公室内性侵女生获刑7年

男教师于东(化名)被控在办公室内性侵一名14岁的女学生,近日被徐州沛县人民法院判入狱7年。

现代快报记者 李伟豪 通讯员 李魁 欧阳红梅

## 办公室藏淫秽光盘

于东现年40岁,是一所学校的老师,其对班上的学生情况较为熟悉。性侵事件发生在2014年9月份,那时才刚开学没几天,当时于东给所带的班级安排了课程,让学生们自己练习,而他却自行去了办公室。

在办公室闲着无聊,于东找来一名学生,让其带话给班上的一名叫小玉(化名)的女生,“你去找下小玉,让她到我办公室来一趟。”小玉是个老实听话的孩子,听说于东老师找她,就慌慌张张地跑去了办公室。

小玉来到办公室后,这位平日里看起来衣冠楚楚的老师,竟以小玉科目不达标为由,先是言语相挟,继而又对其好言安慰,说自己可以帮她过关等等。期间,于东假意询问小玉热不热,并要她把衣服脱掉。

随后,于东就开始动手动脚,而小玉因为害怕,不敢反抗也不敢呼救。就这样,这位老师丧失了作为人师的底线,强行与自己的学生发生了关系。事后,于东还威胁小玉不准告诉家人和其他人,否则要她好看。

由于小玉胆小、老实,因此,在遭老师性侵后,她没敢把这事对任何人讲起。性侵事件过去几天后,小玉的母亲发现女儿很不正常,其

不仅精神恍惚,看上去心事重重,而且还厌食。

小玉的母亲起初以为14岁的女儿是正值青春期的缘故,就和女儿聊天并开导她,谁知说着说着女儿就哭了。其母反反复复做工作,小玉最终说清楚事情的具体经过。

小玉母亲听后既震惊又愤怒,随即带着女儿到派出所报案。接到报案后,民警立即组织刑侦人员到学校展开侦查工作。证据确凿后,在于东的办公室内将其抓获。

在于东的办公室抽屉内,办案民警还搜出了避孕套和不少淫秽光盘。经审讯,对于性侵小玉的事实,于东供认不讳。

## 影响恶劣从重处罚

检方批准逮捕了于东,又以涉嫌强奸罪公诉到沛县人民法院。事情传出后,在学校引起了不小的震动,让师生们想不通的是,这个本科毕业、为人师表的中年老师,竟会做出这样的事。事实上,于东有妻有子。不过,在熟悉他的人看来,于东的家庭生活并不幸福,“夫妇俩甚至一度闹离婚。”

沛县人民法院认为,教师作为受人尊敬的职业,其思想境界和行为规范应当高于常人,而被告人于东却违背师德,实施犯罪,影响恶劣,应从重处罚。近日,法院以强奸罪判处于东有期徒刑七年。判决后,于东未上诉。

## 口臭口干对因治疗是关键 治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,造成阴液亏虚,也就是津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,虚火郁热上蒸出现口干口臭、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症,还会加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。贵州万顺堂药业生产的国药准字药品养阴口香合剂独有滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下:阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;祛除虚热内火;气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,专利药品,精选贵州鲜品金银石斛等12味地道药材。有效治疗口臭口干、

口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。4天一疗程,一般1-2疗程,重症加量,延长疗程。

国药准字Z20025095 <http://www.gzwt.com> 贵州万顺堂药业有限公司 电话:4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用 药品广告文号:2014070082南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水;中山、百缘、为民、同济、无锡:汇华强盛、海王、健康、常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁、苏州:海王、礼安、雷允上、徐州:恩华、广济

# 布条紧裹倒刺伤口致手指坏死 4岁女孩面临截指

年仅4岁的女孩兰兰(化名)最近手上长起了倒刺,10多天前,因为拔倒刺不小心弄伤了手指,兰兰一直叫疼,爷爷奶奶便扯了根布条将手指紧紧缠住。没想到,因为缠得太紧,兰兰的这根手指因为缺血坏死,竟面临截指。

现代快报记者 王玲珍

昨天上午,爷爷奶奶陪着兰兰从浙江赶到苏州大学附属瑞华医院就诊,当兰兰伸出左手时,在场医务人员都吃了一惊。兰兰左手中指明显肿大,末端被不明质地的材料包裹,整体发黑。

“一开始我们还以为是创可贴,后来询问下来了解到,孩子手上的倒刺被撕扯破了,之后家人随手扯了一块布包住伤口,这才出了问题。我们看到,因为布条裹得太紧,孩子的伤口有明显的勒痕。”瑞华医院骨科医生魏诚介绍,兰兰的这根手指末端因为包扎过紧导致血液循环障碍,出现缺血性坏死,很有

可能需要截指。

据了解,兰兰手指被布条紧紧裹住已有十多天时间,期间兰兰喊手疼,但家人没有在意。三天前,家人发现兰兰被裹住的手指末端发黑,才感觉问题严重,便带着孩子来到当地诊所,医生为其进行了简单处理,并建议去大医院治疗,一家人几经周折才于昨天来到苏州。

“所幸没有发生感染,否则会更加麻烦。”魏医生遗憾地表示,“估计孩子左手中指的末节是肯定保不住了,第二节手指的坏死部分现在还不是太确定,我们再观察一段时间,争取保住第二节手指。”

## 医生提醒

### 创可贴也常常惹祸

据悉,这样类似的情况并不少见,更多的是因为创可贴裹太紧而导致手指缺血坏死。

“要知道创可贴也不是万能的,用不好也会发生悲剧。”魏医生介绍,正确使用创可贴的方法是,首先将伤口清理干净,然后再贴上创可贴。贴上后伤口周围要保持干燥清洁,不能碰水和污染,创可贴浸湿后应立即更换。使用时不要缠得太紧,以免伤口不透气而发生厌氧菌感染,缠得太紧还容易发生缺血性坏死。创可贴使用期间要经常观察,如果发现伤口有发热、肿胀、发黑、发红、发白等异常情况时,要立即去正规医院外科消毒防感染处理。

## 伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗选国药 OTC

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。您是灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的国药准字药品伊甲®复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,

同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

【禁忌】对碘过敏的人,禁用本品。国药准字 H52020539 <http://www.gzwt.com.cn> 贵州万顺堂药业有限公司 电话:4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买 广告批准文号:2014090128

## 金东典当

打新贷:为有市值,没资金的股民定制服务  
 证券配资:股民杠杆盈利利器  
 银行过桥贷款:为贷款客户定制服务  
 小微贷:需提供房产、证券、票据、汽车、黄金首饰等资产  
 手机:13952060172、13584080912  
 总公司地址:南京市建邺区云河路37号,电话:025-86440269  
 分公司地址:南京市雨花台区铁心桥大街36号,电话:025-52418082

全省版 广告热线 025-84519772

接电话也能挣大钱  
 我公司提供电话平台,有无文化都能一人在家轻松操作,丰厚利润,每天结算。电话:010-59797396,13261268077